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„Szám-vetés” statisztikai program 
 

Az Alföld tájegység települései a számok tükrében 
A népszámlálások és az általános mezőgazdasági összeírások adatai valóságos kincsesbányát 
jelentenek azoknak, akik szeretnének minél többet megtudni az ország népességéről, az 
emberek életkörülményeiről és a mezőgazdaságról. Szeretnénk bemutatni a főbb adatokat, 
melyekből a látogatók megtudhatják, kik és milyen körülmények között éltek/élnek az alföldi 
falvakban, városokban, jellemzően mit termeltek földjeiken, milyen állatokat neveltek az 
összeírások időpontjában. 

Személyes múltidézés 
A KSH Könyvtár állományának és könyvtárosaink segítségével megismerheti szülővárosa 
számokkal kifejezhető múltját. Megtudhatja, hogy mennyi ház volt a településen 1598-ban, 
milyen nyelvet beszélt a helyi lakosság 1773-ban, hányan laktak ott az 1848–49-es 
szabadságharc idején, kik voltak a legjelentősebb gazdák 1895-ben, vagy milyen volt a 
nemzetiségi összetétel az első világháború előtt és után. Ha szeretne alaposabban elmélyedni 
egy-egy település múltjában, a KSH Könyvtár munkatársai a Tanyanapon a látogatók 
rendelkezésére állnak. A látogatók a későbbiekben is felkereshetik a KSH Könyvtárat, amely 
a Tanyanapon lehetővé teszi az ingyenes beiratkozást. 
 

Játék a számokkal 
Játszani szeretünk, játékosan még az új ismereteket is könnyebben be tudjuk fogadni. Ezért a 
KSH munkatársai által összeállított játékok – mini-kvízek, fejtörők, puzzle-k, igaz/hamis 
kérdések – kellemes időtöltést nyújtanak  

• kicsiknek, 
• nagyoknak, fiataloknak és  
• felnőtteknek egyaránt.  

A játékosok észre sem veszik, „ismerkednek” a számokkal, a legfontosabb statisztikai 
mutatókkal, a fogalmak jelentésével (így például, hogy mennyibe kerülnek a fontosabb 
termékek a piacokon, mit és hol termelünk az országban, stb.).  
A nyerteseket apró ajándéktárgyakkal, illetve a Fiatal Gazdák Magyarországi Szövetsége 
közreműködésével biztosított, szezonnak megfelelő zöldség- vagy gyümölcscsomagokkal 
jutalmazzuk. 
 

A „kisbíró” a nap során több alkalommal felhívja a látogatók figyelmét a 
„szám-vetés” programra! 
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